
 

Charitativní aukce současného umění ve
prospěch SOS MITMENSCH
Datum Aukce: 04.07.2024, 17:00
Lokace: Aula der Wissenschaften, Wollzeile 27a, 1010 Wien
Typ aukce: Online aukce
Nejlepší nabídka bez poplatku kupujícího a DPH

Čís. Položky 1

Pascal BALTZER, Mekhashef, 2023
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

Acryl auf garbage cardboard, 71 x 84 cm, rückseitig signiert

Čís. Položky 2

Jakov BARARON, Unterwegs in
Salzburg, 2022/23
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

Öl auf Leinwand, 40 x 40 cm, vorder- und rückseitig signiert
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Čís. Položky 3

Alfredo BARSUGLIA, Noir, 2020
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

Acryl auf Leinen, 45 x 35cm, rückseitig signiert und betitelt

Čís. Položky 4

Thomas BAUMANN, Research
Paintings No. 00313, 2007/2023
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

UV-Print auf Alu-Dibond, ca. 40 x 60 cm, Unikat, rückseitig signiert und beschriftet

Čís. Položky 5

Wolfgang BECKSTEINER, Under my
pressure, 2023
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

Aluminium, schwarzer, matter Lack, ca. 50 x 6 cm, signiert und datiert
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Čís. Položky 6

Anna-Sophie BERGER, Playproblems
4, 2018
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

Laserprint auf Papier, 60 x 40 cm, gerahmt, Unikat, mit Zertifikat

Čís. Položky 7

Renate BERTLMANN, Slime I, 2000
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

Analoge Fotografie, 21 x 31 cm, gerahmt, AP 1/1, rückseitig nummeriert, datiert und signiert

Čís. Položky 8

Andrea BISCHOF, Gemeinsam, 2023
Vyvolávací cena:

EUR 4.000,-

Öl auf Leinwand, 100 x 100 cm, rückseitig signiert
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Čís. Položky 9

Kamilla BISCHOF, Ohne Titel, 2022
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

Öl auf Leinwand, 50 x 40 cm, rückseitig signiert und datiert

Čís. Položky 10

Anna-Maria BOGNER, ohne Titel,
2022
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

Bleistift und Faden auf Karton, 21,6 x 35,4 cm, gerahmt, rückseitig signiert

Čís. Položky 11

Erwin BOHATSCH, o.T., 2016
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

Öl und Acryl auf Papier, 62 x 43 cm (im Rahmen 82 x 62 cm), rückseitig signiert
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Čís. Položky 12

Max BÖHME, Prototyp #4 (aus der
Serie "Frequent Mistakes", es wird
vergilben), 2023
Vyvolávací cena:

EUR 440,-

Echtes Sepia auf Knochenleim auf Papier, 35 x 25 cm, gerahmt, rückseitig signiert, datiert und beschriftet

Čís. Položky 13

Francesco CICCOLELLA,
Kaiserwasser, 2022
Vyvolávací cena:

EUR 250,-

4-färbiger Siebdruck auf Munken Pure 300g/m², 70 x 50 cm, gerahmt, 19/100, signiert und datiert
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Čís. Položky 14

Francesco CICCOLELLA, aus der
Serie "Between the Lines", 2023
Vyvolávací cena:

EUR 250,-

Bleistift auf Papier, 25 x 17,5 cm, gerahmt, signiert und datiert

Čís. Položky 15

Francesco CICCOLELLA, aus der
Serie "Between the Lines", 2023
Vyvolávací cena:

EUR 250,-

Bleistift auf Papier, 25 x 17,5 cm, gerahmt, signiert und datiert
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Čís. Položky 16

Francesco CICCOLELLA, aus der
Serie "Between the Lines", 2023
Vyvolávací cena:

EUR 250,-

Bleistift auf Papier, 25 x 17,5 cm, gerahmt, signiert und datiert

Čís. Položky 17

Maurizio CIRILLO, o.T. (Istanbul),
2017/23
Vyvolávací cena:

EUR 430,-

Pigmentdruck auf Hahnemühle, 32,5 x 24,5, gerahmt, 1 + 1 AP, rückseitig signiert und datiert

Čís. Položky 18

Mario DALPRA, Silber Star, 2022/23
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

Bronze, Silber patiniert, ca. 17 x 14 x 12 cm
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Čís. Položky 19

Gunter DAMISCH, o.T., 1991
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

Holzschnitt auf Arches 300g, 105 x 58 cm (im Rahmen ca. 112 x 64 cm), Rahmenrückwand leicht abgerieben, EA II/IV, nummeriert und
signiert

Čís. Položky 20

Veronika DIRNHOFER, o.T., 2022
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

Mischtechnik auf Molino, 30 x 24 cm, rückseitig signiert und datiert
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Čís. Položky 21

Jörg DOBROVICH, cohete, 2019
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

Aquarell und Öl auf Papier, 40 x 27,5 cm, gerahmt, signiert und datiert

Čís. Položky 22

Titanilla EISENHART, o.T. (Hund),
2013/2024
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

Aquarell auf handgeschöpftem Bütten, 106 x 76 cm, gerahmt, vorder- und rückseitig signiert und datiert

Čís. Položky 23

Georg EISLER*, o.T.
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

Radierung, 16,5 x 20,5 cm (Blattgröße 33,5 x 36,5 cm), gerahmt, 44/60, nummeriert und signiert, aus Privatsammlung
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Čís. Položky 24

Hisa ENOMOTO, Decke am Dach,
2011
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

Öl auf Leinwand, 40 x 200 cm, rückseitig signiert

Čís. Položky 25

Friedrich ERHART, Laufschritt II,
2015
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

Pigmentprint auf Leinwand, 75x75cm, 1/5, rückseitig signiert und nummeriert

Čís. Položky 26

Friedrich ERHART, Laufschritt III,
2015
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

Pigmentprint auf Leinwand, 75x75cm, 1/5, rückseitig signiert und nummeriert
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Čís. Položky 27

Astrid ESSLINGER, Stahlstadt III,
2008
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

Acryl auf Leinwand, 35 x 35 cm, rückseitig signiert und datiert

Čís. Položky 28

Paul FLORA, Monsieur Corbeau mit
Narrenkappe, 2003
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

Radierung, 19,5 x 24,5 cm (Blattgröße 39,5 x 44,5 cm), gerahmt, 139/200, signiert und nummeriert

Čís. Položky 29

Paul FLORA, Monsieur Corbeau und
drei Katzen, 1999
Vyvolávací cena:

EUR 250,-

Lithographie, 25 x 35 cm (Blattgröße 35 x 45 cm), gerahmt, 184/220, signiert und nummeriert
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Čís. Položky 30

Paul FLORA, Balance, 1985
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

Lithographie, handkoloriert, 25 x 35 cm (Blattgröße 35 x 45 cm), gerahmt, 32/220, signiert und nummeriert

Čís. Položky 31

Paul FLORA, Feuerreiter, 1982
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

Radierung, 14 x 17,5 cm (Blattgröße 29,5 x 39,5 cm), gerahmt, 31/200, signiert und nummeriert

Čís. Položky 32

Paul FLORA, Aug in Aug I, 1988
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

Radierung, 12 x 15,7 cm (Blattgröße 29,5 x 39,5 cm), gerahmt, 74/200, signiert und nummeriert

Čís. Položky 33

Georg FRAUENSCHUH, o.T., 2022
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Ölfarbe, Pastelkreide und Buntstift auf Papier, 50 x 65 cm, gerahmt, rückseitig signiert
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Čís. Položky 34

Ernst FUCHS, ohne Titel, 1972
Vyvolávací cena:

EUR 290,-

Farbradierung, 27,5 x 18,5 cm (Blattgröße 53,5 x 38 cm), gerahmt, 154/260, signiert und nummeriert, aus Privatsammlung

Čís. Položky 35

Enrique FUENTES, A rose is a rose I
und A rose is a rose II, 2021
Vyvolávací cena:

EUR 5.000,-

Acryl und Graphit auf Papier, je 59,5 x 41,5 cm, separat gerahmt, signiert und datiert

Čís. Položky 36

G.R.A.M., Aluhut (Wegmans "Man Ray
With Tinsel"), 2021
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

s/w-Fotografie, 40 x 30 cm, Künstlerrahmung, einmalige Sonderedition für SOS Mitmensch, rückseitig signiert und betitelt
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Čís. Položky 37

Jürgen GAULOCHER*,
Zimmeratmosphäre, 1997/98
Vyvolávací cena:

EUR 250,-

Gouache, 21 x 30 cm, gerahmt, rückseitig beschriftet und signiert, aus Privatsammlung

Čís. Položky 38

Jeanette GEISSLER, Paar 2, 2003
Vyvolávací cena:

EUR 250,-

Tempera und Ölkreide auf Papier, 30 x 21 cm (im Rahmen ca. 50 x 40 cm), monogrammiert und datiert, rückseitig signiert und betitelt

Čís. Položky 39

Jeanette GEISSLER, Paar 5, 2003
Vyvolávací cena:

EUR 250,-

Tempera und Ölkreide auf Papier, 30 x 21 cm (im Rahmen ca. 50 x 40 cm), monogrammiert und datiert, rückseitig signiert und betitelt
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Čís. Položky 40

GELITIN, Atlas mit
Originalzeichnungen, 2024
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

Aquarell, Bleistift und Markierstift, 32,5 x 24,5 cm, signiert

Čís. Položky 41

Birgit GRASCHOPF, o.T./aus der
Serie "Versus", 2023
Vyvolávací cena:

EUR 350,-

analoge Fotografie auf Schleifpapier, 22 x 27 cm, gerahmt, 2/4, rückseitig signiert, datiert, nummeriert und beschriftet

Čís. Položky 42

Birgit GRASCHOPF, o.T./aus der
Serie "Federleicht", 2024
Vyvolávací cena:

EUR 350,-

analoge Fotografie auf Schleifpapier, 22 x 27 cm, gerahmt, 2/4, rückseitig signiert, datiert, nummeriert und beschriftet
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Čís. Položky 43

Manfred GRÜBL, Ausgleich -
Equalisation, 2023
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

Intervention Kunsthistorisches Museum Wien, Pigmentdruck, 30 x 40 cm, Künstlerrahmung , 1/1 (Sonderdruck für SOS Mitmensch),
rückseitig signiert

Čís. Položky 44

Markus GUSCHELBAUER, aus der
Serie "Fermé", 2021
Vyvolávací cena:

EUR 250,-

C-Print, 21 x 29,7 cm, Künstlerrahmung, 1/5 + 1 AP, rückseitig am Rahmen nummeriert, betitelt und signiert

Čís. Položky 45

Mona HAHN, Wir wurden, wer wir
waren, 2024
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

Lasergravur auf Verolith, 40 x 40 x 5 cm, rückseitig signiert

https://www.dorotheum.com/cz/a/107213/ Strana 16 z 43



Čís. Položky 46

Kathrin HANGA, Lilliano, 2023
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

Silver Gelatine Print, Solarisation, 25 x 20 cm, gerahmt, Unikat, rückseitig betitelt, datiert und signiert

Čís. Položky 47

Doris Theres HOFER, aus der Serie
"Sign.", 2015
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

Garn auf Baumwolle in Künstlerrahmung (53 x 43 cm), 9 x 9 cm, rückseitig am Rahmen signiert und datiert
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Čís. Položky 48

Nicolas JASMIN, o.T. (HOLBOBAPU)
Nr. 10, 2024
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

Dispersion und Pigmentdruck auf Papier in Aluminiumrahmen, 65 x 50 cm, rückseitig gestempelt und signiert

Čís. Položky 49

Jerson JIMENEZ, Frida Kahlo, 2021
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

Öl auf MDF, 40 x 40 cm, Künstlerrahmung (Guggenheim-Leiste), rückseitig signiert und beschriftet

Čís. Položky 50

Richard KAPLENIG, M-5N, 2024
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

Öl auf Papier und Leinwand, 40 x 30 cm, rückseitig signiert, betitelt und datiert
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Čís. Položky 51

Barbara KAPUSTA, Four Flames
Spelling "With", 2023
Vyvolávací cena:

EUR 480,-

Siebdruck auf Papier, 45 x 32 cm, gerahmt, 13 + 7 AP, rückseitig signiert

Čís. Položky 52

Anna KHODORKOVSKAYA, A great
Place to go, 2022
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

Öl auf Leinwand, 40 x 30 cm, rückseitig signiert und datiert
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Čís. Položky 53

Jakob Lena KNEBL, Ruth Anne 2,
2020
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

C-Print auf Alu-Dibond, 40 x 30 cm, Auflage: 5 + 1 AP, rückseitig signiert

Čís. Položky 54

Jan(k)a KOCISEK, Double Yolk Egg, I,
2023
Vyvolávací cena:

EUR 170,-

3-farbiger Linolschnitt, 25 x 35 cm, gerahmt, 6/7, nummeriert, betitelt und signiert

Čís. Položky 55

Ronald KODRITSCH, Grenze I, 2006
Vyvolávací cena:

EUR 1.900,-

Öl auf Leinwand, 47 x 66 cm, rückseitig signiert, datiert und betitelt
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Čís. Položky 56

Peter KOGLER, o.T., 2018
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Tusche auf eingefärbtem Papier, 29,7 x 42 cm, gerahmt, signiert und datiert

Čís. Položky 57

Karo KUCHAR, Paris, 2021
Vyvolávací cena:

EUR 580,-

Wandoberfläche übertragen auf Organza, 24 x 18 cm, rückseitig signiert, betitelt und datiert

Čís. Položky 58

Christopher Alan LANE, o.T. (aus der
Serie "plants and body parts"), 2023
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

Pflanzenfarben auf Büttenpapier, 59,4 x 42 cm, gerahmt, signiert und datiert
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Čís. Položky 59

Leslie L. LANE/Künstlerduo 1000&,
o.T., 2018
Vyvolávací cena:

EUR 1.900,-

Acryl und Lackspray auf Leinwand, 70 x 100 cm, signiert

Čís. Položky 60

Franka LECHNER, Chinoiserie, 2015
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

Mischtechnik auf Papier, 50 x 69 cm, gerahmt, signiert und rückseitig beschriftet

Čís. Položky 61

Tatiana LECOMTE, ÖMV/3928 (aus
der Serie "Dinge"), 2022
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

C-Print (Repro eines Fotogramms), 39,5 x 30 cm, gerahmt, Auflage: 1/3, rückseitig signiert, datiert und nummeriert
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Čís. Položky 62

Maria LEGAT, Hals über Kopf, 2024
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

Kohle und Pigment auf Leinen, 43 x 30 cm, rückseitig signiert und betitelt

Čís. Položky 63

Andreas LEIKAUF, Blumen malen!,
2024
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

Acryl auf Molino, 55 x 45 cm, rückseitig signiert und datiert

Čís. Položky 64

Hubert LOBNIG, Die Baustelle
(Oper), 2013/14
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

Performancefoto, 30,5 x 45 cm (im Rahmen 51 x 61,5 cm), Auflage: 5 + 2 EA, rückseitig signiert und nummeriert
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Čís. Položky 65

Dominik LOUDA, Everything was just
a prelude, 2019
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

Öl auf Leinwand, 30 x 24 cm, rückseitig signiert

Čís. Položky 66

Constantin LUSER, Die Ungesehene,
2021
Vyvolávací cena:

EUR 3.000,-

Kugelschreiber auf Munken, 64 x 90 cm, gerahmt, signiert und datiert

Čís. Položky 67

Franziska MADERTHANER, aus der
Serie "Was bleibt? - Matisse?", 2019
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

Fine Art Print, 56 x 76 cm, gerahmt, Auflage: 10 + 1 AP, signiert und rückseitig beschriftet

https://www.dorotheum.com/cz/a/107213/ Strana 24 z 43



Čís. Položky 68

Anja MANFREDI, Konstellation, 2019
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

Analoge Photographie, s/w Handabzug auf Baryt Papier, 75 x 50 cm, gerahmt, 1/3 + 1 AP, rückseitig am Rahmen signiert

Čís. Položky 69

Bele MARX & Gilles MUSSARD, o.T.
aus der Serie "Aufhänger"
(Inszenierung im Park des Palais
Clam Gallas), 2014
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

Print, 60 x 60 cm, Aluwechselrahmung, EdA, Auflage: 5, rückseitig signiert

Čís. Položky 70

Bele MARX & Gilles MUSSARD*, o.T.
aus der Serie "Aufhänger"
(Inszenierung im Palais Yeniköy,
Istanbul), 2014
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

Print, 60 x 60 cm, Aluwechselrahmung, EdA, Auflage: 5, rückseitig signiert, aus Privatsammlung
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Čís. Položky 71

Jürgen MESSENSEE*, o.T., 1974
Vyvolávací cena:

EUR 310,-

Farblithografie auf BFK Rives, 65 x 50,4 cm, gerahmt, 30/200, signiert, datiert und nummeriert, aus Privatsammlung

Čís. Položky 72

Martina MINA, aus der Serie
"Monzemmachikuroshimamachi",
2023
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

Acryl und Gouache auf MDF, 40 x 40 cm, rückseitig signiert
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Čís. Položky 73

Klaus MOSETTIG, aus der Serie
"Typeface Corona" (Nr. 51), 2023
Vyvolávací cena:

EUR 250,-

Siebdruck auf Papier, 70 x 48 cm, gerahmt, TP, signiert und datiert

Čís. Položky 74

Klaus MOSETTIG, aus der Serie
"Typeface Corona" (Nr. 68), 2023
Vyvolávací cena:

EUR 250,-

Siebdruck auf Papier, 70 x 48 cm, gerahmt, TP, signiert und datiert
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Čís. Položky 75

Klaus MOSETTIG, aus der Serie
"Typeface Corona" (Nr. 77), 2023
Vyvolávací cena:

EUR 250,-

Siebdruck auf Papier, 70 x 48 cm, gerahmt, TP, signiert und datiert

Čís. Položky 76

Bernadette Rosa MÜLLER, Natur-
Gärten, 2008/2009
Vyvolávací cena:

EUR 580,-

Malereicollage auf Leinwand, 30 x 30 cm, rückseitig signiert

Čís. Položky 77

Bernadette Rosa MÜLLER, Natur-
Gärten, 2008/2009
Vyvolávací cena:

EUR 580,-

Malereicollage auf Leinwand, 30 x 30 cm, rückseitig signiert
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Čís. Položky 78

Rita NOWAK, AD FUTURAM
MEMORIAM, 2022
Vyvolávací cena:

EUR 1.900,-

C-Print auf metallischem Papier, 60 x 95 cm, gerahmt, 3/9, rückseitig signiert, datiert, nummeriert und betitelt

Čís. Položky 79

Valentin OMAN, aus der Serie "Ara
Pacis", 2008
Vyvolávací cena:

EUR 3.500,-

Mischtechnik auf Leinwand, 70 x 50 cm, rückseitig signiert und beschriftet

Čís. Položky 80

Martin OSTERIDER, Floating
Memories, 2022
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

C-Print, 30 x 40 cm, gerahmt, Auflage: 2 + 1 AP, rückseitig signiert und beschriftet
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Čís. Položky 81

Stefan OSTERIDER, Model, 2009
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

Öl auf Leinwand, 80 x 87 cm, rückseitig signiert und beschriftet

Čís. Položky 82

Mari OTBERG, Ende gut, alles gut,
2023
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

Eitempera auf Papier, ca. 54,5 x 37 cm, gerahmt, signiert und datiert
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Čís. Položky 83

Fritz (Friedrich) PANZER, o.T., 2020
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

Tusche und Wasserfarbe auf Papier, 26 x 19,5 cm, gerahmt, signiert und datiert

Čís. Položky 84

Fabian Erik PATZAK, Razzle - Dazzle
(purple & black), 2022
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

Öl auf Leinwand, 30 x 40 cm, rückseitig signiert und beschriftet

Čís. Položky 85

Helmut POKORNIG, m191, 2022
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

Analoge Fotografie, digital überarbeitet, 70 x 50 cm, gerahmt, 4/5, rückseitig signiert, nummeriert und datiert
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Čís. Položky 86

Lisl PONGER, Demonstration gegen
Schwarz-Blau, 2000
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

Analoger C-Print, ca. 30,5 x 24,5 cm, gerahmt, Auflage: 10 + 5 AP, rückseitig signiert

Čís. Položky 87

Lisl PONGER, Demonstration gegen
Schwarz-Blau, 2000
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

Analoger C-Print, ca. 30,5 x 24,5 cm, gerahmt, Auflage: 10 + 5 AP, rückseitig signiert

Čís. Položky 88

Markus PRACHENSKY, Etruria
Meridionale, 1981
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

Serigrafie (Stamperia Carini), Edition Danubiana Museum, 76,5 x 57 cm, gerahmt , H.C., signiert und gestempelt
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Čís. Položky 89

Hannes PRIESCH, Sechs Augen
sehen mehr, 1988
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

Aquarell und Tusche auf Papier, 34 x 24,5 cm, gerahmt, rückseitig signiert und beschriftet

Čís. Položky 90

Mona RABOFSKY, Rana Pipa - der
Keim der Dinge #2, 2023
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

Direktbelichtung von Seifenblasenschaum / Cyanotypie auf Baumwoll-Bütte, 20,5 x 16,5 cm, gerahmt, gestempelt, rückseitig signiert und
beschriftet

Čís. Položky 91

Shuvo RAFIQUL, Red, 2022/23
Vyvolávací cena:

EUR 1.350,-

Mischtechnik auf Leinwand, 40 x 50 cm, gerahmt mit Guggenheim-Leiste, rückseitig signiert und beschriftet
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Čís. Položky 92

Arnulf RAINER, Morgenrot (aus der
Serie "Traumland"), 1998
Vyvolávací cena:

EUR 6.000,-

Mischtechnik auf Laserdruck, ca. 29 x 40 cm, gerahmt, signiert

Čís. Položky 93

Bianca REGL, UT (Truth is elsewhere)
12, 2021
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

Öl auf Leinwand, 50 x 40 cm, rückseitig signiert

Čís. Položky 94

Arnold REINTHALER, HEILE
MICH, 2024
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

Messing poliert, rote Gravur, ca. 32 x 23 cm, Künstlerrahmung, 21/27, am Rahmen signiert und nummeriert
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Čís. Položky 95

Werner REITERER, TIME SUCKS,
2020
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

Bleistift auf Papier, 32,7 x 19,8 cm, gerahmt , signiert und datiert © Bildrecht, Wien

Čís. Položky 96

Rosa ROEDELIUS, Aus der Serie
"Under Water", 2023
Vyvolávací cena:

EUR 1.900,-

Mischtechnik auf Leinwand, 70 x 80 cm, signiert
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Čís. Položky 97

Christian ROTHWANGL, o.T., 2023
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

Tusche auf Papier, 40 x 30 cm, Künstlerrahmung, rückseitig signiert und datiert

Čís. Položky 98

Otto SAXINGER, X-re-Portrait # 2,
2007/08
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

Pigmentprint auf Fotopapier, 70 x 50 cm, gerahmt, 2/5 + 1 AP, rückseitig signiert, nummeriert und beschriftet
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Čís. Položky 99

Otto SAXINGER, X-re-Portrait # 4,
2007/08
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

Pigmentprint auf Fotopapier, 70 x 50 cm, gerahmt, 1/5 + 1 AP, rückseitig signiert, nummeriert und beschriftet

Čís. Položky 100

MartinSCHNUR, Landschaft, 2024
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

Öl auf Leinwand, 40 x 50 cm, Schattenfugenrahmen, rückseitig signiert, datiert und betitelt

Čís. Položky 101

Sabine SCHWAIGHOFER, Trees,
1988/2024
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

Analoge Fotografie digitalisiert, 45 x 60 cm, gerahmt, 1/5 + 2 AP, rückseitig signiert
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Čís. Položky 102

SOSHANA, ohne Titel, 1978
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

Acryl auf Papier, 30 x 40 cm, gerahmt, signiert und datiert

Čís. Položky 103

SOSHANA, ohne Titel, 1987
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

Acryl auf Papier, 40 x 30 cm, gerahmt, signiert und datiert

Čís. Položky 104

Nina Rike SPRINGER, Müde Heldin
(aus der Serie "Superheldinnen"),
2023
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

Fine Art Print, 40 x 30 cm, Künstlerrahmung, Auflage: 3 + 2 AP, mit Zertifikat
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Čís. Položky 105

Walter STEINACHER, KFZ2, 2010
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

Öl und Acryl auf Molino, 39,5 x 49,5 cm, Künstlerrahmung

Čís. Položky 106

Walter STEINACHER, Werbebanner
Rad-WM, 2006
Vyvolávací cena:

EUR 75,-

Recycelte Werbebanner auf Keilrahmen, 50 x 40 cm

Čís. Položky 107

Christian STOCK, Schneeflocke, 2007
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

Holzschnitt auf Papier, 40 x 30 cm, Künstlerrahmung, 16/18, signiert, nummeriert und datiert
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Čís. Položky 108

Martin TARDY, Face on stone I, 2020
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

Zeichnung auf Steinfurnier, ca. 21 x 21 x 4 cm, signiert

Čís. Položky 109

TOMAK, Ruth, 2021–2024
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

Bleistift auf Papier, Montage, ca. 28,5 x 22,5 cm, Künstlerrahmung, signiert

Čís. Položky 110

Manfred WAKOLBINGER, o.T.
(Placement), 2023
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

Kupfer, 38 x 52 x 10 cm, signiert und datiert

https://www.dorotheum.com/cz/a/107213/ Strana 40 z 43



Čís. Položky 111

Uta WEBER, Blink, 2024
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

Epoxy, Ø 16 x 5 cm, rückseitig signiert und datiert

Čís. Položky 112

Letizia WERTH, Cloud, 2015
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

Graphit, Tusche und Acryl auf Baumwolle, 50 x 60 cm, rückseitig betitelt, signiert und datiert

Čís. Položky 113

Markus WILFLING, Pyramidales
Zitat, 2024
Vyvolávací cena:

EUR 1.850,-

Epoxilack auf Resopal, 12,5 x 106 cm und 12,5 x 93 cm, rückseitig signiert, datiert und betitelt
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Čís. Položky 114

Michael WIRKNER*, Kopf, um 1990
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

Öl auf Leinwand, 90 x 70 cm, Schattenfugenrahmen, rückseitig beschriftet, betitelt und signiert, aus Privatsammlung

Čís. Položky 115

Michael WIRKNER*, o.T.
Vyvolávací cena:

EUR 250,-

Gouache auf Papier, 76,5 x 54,5 cm, gerahmt, rückseitig signiert, aus Privatsammlung
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Čís. Položky 116

Otto ZITKO, o.T., 1995
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

Lithografie (Ed. Michael Woolworth, Paris), 69 x 54 cm, gerahmt, 24/25, rückseitig signiert, nummeriert und datiert

Čís. Položky 117

Greta ZNOJEMSKY, Wald, 2023
Vyvolávací cena:

EUR 350,-

Lithographie auf Hahnemühle, 41 x 60 cm (Blattgröße 52,5 x 72 cm), gerahmt, 1/5, signiert

Čís. Položky 118

Leo ZOGMAYER, Wake up, 2023
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

Hinterglasmalerei, 30 x 40 cm, rückseitig signiert
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